

天恩師德感應篇（十五）

徐壇主家的故事

李清勳點傳師

徐壇主夫婦為了「一願」，特別從新莊遷居到宜蘭，幾年來也渡化了不少人，三個兒子皆已成年，一家人安居樂業、認真修行。

花好月圓遊海濱

童心未泯種惡因

九十年的中秋節，兒子們有四天連假，中秋節前一天也就是連假的第一天，三兄弟相約騎機車到外澳附近的海灘戲

水，假日又晴朗，人潮很多。秋天正是螃蟹最肥美的季節，眼看諸多弄潮人，幾乎都拿著小網子，提著小水桶在捕抓魚蝦，每個桶子幾乎都是滿滿的螃蟹。三兄弟童心未泯，一時好奇貪玩，也去買了一個小水桶、三支小網子加入捕蟹的行列。太陽即將西下，桶子也快滿了，大夥決定回宜蘭，小兒子提著水，一不小心摔了一

跤，螃蟹全給跑光了。實在很不甘心，三個人又折回海灘，一會兒又抓到九隻，才依依不捨的回家。

小兒子貪玩，用紅線將螃蟹的身子綁住，一隻串連另一隻，編成「九條好蟹在一班」，他自任班長，拖著牠們在客廳地上爬行，好似在操兵一般。大兒子也加入嬉戲的行列，兩個人玩得不亦樂乎。因

不會飼養，又加上操練過度，九隻螃蟹吐了一嘴的泡泡，還不停的冒出來，中秋節的隔天全部都死光了。

第四天休假，沒什麼好玩的，覺得很無聊。午飯後，小兒子又和大兒子共乘乙部機車，邊走邊玩，又想去海灘抓螃蟹，不知怎麼竟然撞到電線桿，大兒子傷重昏迷不醒，鮮血不停的從口中冒出來，那樣就像螃蟹臨死前不斷冒出泡泡一樣。小兒子傷勢較輕，意識還算清醒，拜託周遭的人幫忙叫救護車，並打電話回家向媽媽報告。電話中李姐聽到小兒子和一個女人的談話，知道大兒子出車禍要立刻送到礁溪某醫院，萬一情況危急還得轉到更大的醫院。李姐立刻到佛堂燒大把香，叩求 老喇慈

悲，並許愿渡百人迴向給兩個兒子的冤親債主，希望他們平安脫險，並唱誦彌勒真經迴向。不久電話鈴又響了，知道他們已被轉送羅東聖母醫院，夫妻倆立刻趕去探望。醫院說大兒子是蛛網膜破裂出血，臉部粉碎性骨折，必須動手術，小兒子僅是皮肉挫傷，擦完藥就可回家休養。

珍惜生命

當知眾生體殊靈同

面目全非

教訓今生果報難逃

李姐的小嬸住台北，篤信「五府千歲」，特別前往請示，千歲指示大兒子命危，必須到宜蘭坐鎮排解。小嬸便帶了宮裡的乩童和兩位辦事員，連夜趕到宜蘭。就在徐兄的客廳做法，據稱借竅的是關聖帝

君，因為徐兄、李姐是真修實煉的人，為道犧牲奉獻良多，所以特別前來搭救，小兒子已回家且在現場，被帝君痛罵一頓，斥責他貪玩又不聽話。大兒子已清口當愿，卻又拿別人的生命開玩笑，兄弟倆因此害死了九條生命，才惹來這場現世報。叫他們要真心懺悔，並以渡人的功德迴向，更要誠心叩求 老喇慈悲、濟公活佛慈悲暗中撥轉。

法事辦妥後小兒子才告訴大家：車禍當時，因為猛裂的撞擊，當下他的靈飛出自己的身體，看到大哥已斷了氣，靈正要掙脫肉體，南海古佛以迅雷不及掩耳的速度衝了過來，將他大哥按住，立刻送一口氣給他大哥，而後才又恢復呼吸。也看到濟公活佛在指揮救

災，並調度乙輛救護車趕來搭救，這輛車是空車，正好路過，才及時將兩兄弟送醫急救。

李姐也想起兩週前，曾到阿姨家辦事，某通靈人士曾告訴她：「大的不好處理，小的比較好處理。」並要徐兄求祖先幫忙化解。因為素昧平生，又不懂她在說什麼，事情一忙，也就把它給忘了。今天做法時被告知二週前已先暗示，為何不作處理，才又想起這檔事。仙佛菩薩慈悲，早已有所指點，只是自己疏忽，不把他當一回事。病情稍穩，大兒子被轉到九樓病房，一家人輪流照顧，連已出嫁的女兒也趕回來幫忙。半夜那些螃蟹的魂來附在大兒子身上跟他們談判，還爆料這場車禍是他們故意安

排的，要讓害死他們的「修行人」，也來嘗嘗死亡的滋味。修行人並未喝酒，為何血液檢測有很濃的酒精反應？警察說他倆是酒後駕車，才會撞上電線桿，其實這一切都是他們故意作弄的。濟公活佛也來規勸他們，反而被痛罵一頓，說祂偏心，只顧自己的弟子，不顧四生六道的眾生，等他們都罵到嘴酸了才停止，濟公活佛才開始講道理安撫他們。有六條魂願意原諒他們倆，另三條魂堅持不肯，還責問李姐：「渡百人功德迴向，叫我們怎麼分？」並要求她燒大把香向濟公活佛稟報清楚。李姐說大兒子較危險，先渡五十眾功德給他，後渡的五十眾功德給小兒子，希望他們能接受，不要再來騷擾。

勸轉診

人骨拼圖終湊圓

盡心力

百人功德始回春

在九樓時，每個晚上都鬧的不得安寧，連隔壁床的病患和家屬都嚇得要命，只好轉到七樓，親友道親陸續來探望，都建議李姐趕快轉到台北大的醫院比較妥當，大兒子是臉部粉碎性骨折，可說是「面目全非」，一定要找最好最高明的醫生，才能將他的臉重新拼湊完成。

在眾人的祝福下，醫生同意轉診，第八天終於轉到林口長庚醫院。醫生花了很長的時間修補大兒子的門面，還開玩笑的說，好像在玩「人骨拼圖」。在長庚住了二十一天才出院。這期間徐兄一家人到處

求人慈悲來求道，好將功德迴向給兒子。夫妻倆在宜蘭作素食早點，只要上門的顧客，幾乎都同情他們的遭遇而來求道，在年底前五十個人的功德已先渡滿。

小兒子皮肉傷，很快的都痊癒了，但在咬食時都會發出喀喀的怪聲，趁著陪大哥回診，也去照X光，才發現臉骨也斷成三節，只是斷裂，並未異位，而且已經一個多月了，不用開刀，慢慢的就會癒合，只要小心不要再碰撞到，不要用力按壓就好。

九十一年農曆七月初，小兒子到台北採買中元節貨品，回程在石碇山區繞了三個多小時，找不到出路，又從後視鏡看到有「好兄弟」惡狠狠的盯著他，趕緊打電話給媽

媽，李姐立刻到廟堂燒大把香叩求老師慈悲搭救，並唱誦彌勒真經迴向給他，總算平安脫困。

隔幾天，和女友開車南下彰化，突然發作，不能呼吸，女友趕緊將他送醫急救，清醒後說，有人用繩索將他的胸部勒住，害他無法呼吸。隔一個禮拜，一群台北的朋友來訪，小兒子陪他們逛街，不幸又再次發作，據朋友轉述，當時好似有異靈入侵，並開口道：「限七月底前要渡四十人迴向，功德不夠時，仍要讓他諸多不順」。

為了大兒子的功德，夫妻倆已拼了老命逢人就求，年前總算渡完成了。大兒子康復了，小兒子也沒事了，夫妻倆也鬆懈許多。今年來，才渡了

十眾給小兒子，尚欠四十眾，冤欠又來催討，不得不快馬加鞭，繼續渡人迴向，可惜未能在時限內完成，只得叩求老師慈悲化解。到年底，終於將百人的功德渡圓滿，一家人終能平安度日，大家都健康如意，感謝天恩師德。

後記：李姐的兒子出車禍時，後學奉命在南部學習，她曾多次電話求援，但都機緣不巧，後學一直沒接到，也不知道這檔事。九十三年春節，特別到宜蘭「走春」，李姐特別將這件事的前因後果詳述乙遍，後學認為很有成全的價值，立刻記載下來，好與諸君分享。多謝李姐一家人慈悲，也祝福他們闔家平安，感謝天恩師德。